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Pidió recibir los resultados



Composición según CARRERA
en la que dictan clase

RESPONDIERON

docentes1680
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cbc fadu 151

arquitectura 795
gráfico 256

indumentaria 137
textil 75

industrial 143

imagen y sonido 187

paisaje 27

electiva común 35



Composición
según TIPO DE
CARGO RENTADO
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35,3%
Ayudante
de Segunda

10,5%
Titular

10,2%
Adjunto

13,2%
JTP

30,8%
Ayudante

de Primera

CARGO RENTADO CARGO ADHONOREM37,7%63,3%



Composición
según EDAD
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53,15%
Hasta 40 años

8,91%
Más de 60 años

37,93%
40 a 60 años



Situación
laboral
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Pertenece al grupo DE RIESGO COVID NO SI82% 18%

48% de los docentes además trabajan homeoffice 

4,8% sigue saliendo a trabajar en actividades esenciales

8,4% ya se quedó sin trabajo



Situación
ingresos
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48,6%
ya se le redujeron

sus ingresos

27,9%
estima que pronto se
modificarán sus ingresos

8,4%
ya se quedó
sin trabajo

SI NO34,1%65,9%

Tiene personas a su cuidado



Conectividad
y herramientas
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5%
tiene acceso deficiente

52,2% es buena
pero es compartida

38,4%
buena e ilimitada

3,8%
paquete de datos limitados

SI NO56% 44%

Tiene una computadora de libre disponibilidad

Aclaración! la encuesta fue realizada por medios digitales



Acompañamiento
virtual
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SI NO78% 22%

NO SI58,3%41,7%

57,2% de los docentes aún no pudo realizar
ninguna capacitación para llevar  adelante
la modalidad a distancia

Tiene un lugar adecuado para realizar actividades virtuales

Inició algún tipo de acompañamiento virtual

El 14,7% pudo contactar
hasta el 50% de sus estudiantes



Modalidad 
de cursada

ciclo lectivo
2020
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49,8%
presencial al momento que
el gob. nacional lo autorice
(con cantidad de estudiantes
restringida según protocolo)

23%
postergar

el inicio

19%
virtualizar la

materia entera

8,1%
presencial e intensivo
en el verano



Acerca de los
comentarios
recibidos
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Entre los que se pronuncian a favor de la MODALIDAD 
NO PRESENCIAL, se hace hincapié en lo valioso de la 
herramienta. Mientras que quienes la cuestionan, 
mencionan el temor a que sea no inclusiva y a que 
vulnere la excelencia académica en función de la 
dificultad para virtualizar los contenidos de nuestras 
disciplinas. Se menciona a su vez la necesidad de un 
CAMPUS FADU y más formación docente respecto de
la enseñanza no presencial.

Con respecto al VERANO, por un lado se menciona la 
buena experiencia del curso de verano anterior, y por 
otro, se plantean los problemas de la infraestructura de 
nuestro edificio y el calor en relación a una posible 
masividad para ese momento.

Entre los que eligen la opción PRESENCIAL CON 
RESTRICCIONES dudan que sea posible por la cantidad 
de estudiantes, pero mencionan como positivo sostener 
lo valioso del dispositivo pedagógico del taller propio de 
nuestras carreras.

Entre los que se pronuncian a favor de POSTERGAR 
EL INICIO DEL CICLO LECTIVO HASTA 2021 lo argu-
mentan en relación a la calidad académica y las cues-
tiones sanitarias que impedirían un normal desarrollo en 
estas condiciones. Entre los que lo cuestionan, mencio-
nan lo negativo de perder el año y que se vería perjudi-
cado el prestigio de la Universidad en función de no 
adaptarse a nuevos modos de enseñanza no presencial. 

Los DOCENTES ADHONOREM reclaman su cargo 
rentado y hasta tanto eso suceda plantean la necesidad 
de la obra social.

Algunos creen que para pasar a una modalidad no 
presencial SE NECESITA MÁS TIEMPO de preparación 
para la adaptación de nuevos objetivos, contenidos, 
metodologías y diseño de trabajos prácticos. Y muchos 
dicen que la virtualidad requiere MAYOR DEDICACIÓN 
DOCENTE por fuera de lo que determina la dedicación 
de su cargo. Predomina el reclamo de SOLUCIONES 
MIXTAS Y FLEXIBLES.



DISEÑANDO SOLUCIONES

TODOS JUNTOS
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GRACIAS
FADU nos verá volver


